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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ครั้งที่ 3 ประจ าปี  2565 

วันศุกร์ ที่  20  พฤษภาคม  2565  เวลา  09.00  น.  
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 

******************************************* 
รายชื่อผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางกมลชนก  วงแหวน ประธานสภาเทศบาล กมลชนก  วงแหวน  

2 นายบุญธรรม  แมดมิ่งเหง้า รองประธานสภาเทศบาล บุญธรรม  แมดมิ่งเหง้า  

3 นายพันธ์  แมดมิ่งเหง้า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 พันธ์  แมดม่ิงเหง้า  

4 นายค าลือ  บินศรี สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ค าลือ  บินศรี  

5 นายเสมอ  ค าชนะ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 นายเสมอ  ค าชนะ  

6 นายชาญชัย  แมดม่ิงเหง้า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 ชาญชัย  แมดม่ิงเหง้า  

7 นายนครไทย  อ้อยรักษา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 นครไทย  อ้อยรักษา  

8 นายสุบรรณ์  ชัยปัญหา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 สุบรรณ์  ชัยปัญหา  

9 นายชินกร  วะนานาม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ชินกร  วะนานาม  

10 นางสาวนันธิดา  เปาวะนา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 นันธิดา  เปาวะนา  

11 นางสาวบังอร  เปาวะนา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 บังอร  เปาวะนา  

12 นายค าเคน  ทะท ามัง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 ค าเคน  ทะท ามัง  

13 นางณัฐธิดา  อุดมเดชาเวทย์ เลขานุการสภาเทศบาล ณัฐธิดา  อุดมเดชาเวทย์  
 

 

ผู้ชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายขวัญใจ  ชาสงวน นายกเทศมนตรี ขวัญใจ  ชาสงวน  
2 นายค ารณ  เปาวะนา เจ้าพนักงานธุรการ ค ารณ  เปาวะนา  
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เริ่มประชุมเวลา   09.00  น. 
  เมื่อถึงเวลา 09.00 น. ครบองค์ประชุมแล้ว นางณัฐธิดา  อุดมเดเวทย์  เลขานุการสภาเทศบาล 

   เชิญ นางกมลชนก  วงแหวน ประธานสภาเทศบาล  จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าว
   เปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2565    
   ตามระเบียบวาระการประชุม  ดังนี้ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 
 

เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

 

 

เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2565  ส าหรับเรื่องแจ้งให้
ทราบไม่มีค่ะ     

ดิฉันขอผ่านไประเบียบวาระท่ี 2 ค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

มติที่ประชุม 
 

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 

พ.ศ. 2565 เมื่อวันพุธ ที่ 11 พฤษภาคม  2565 
 

ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านตรวจรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  
สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันพุธ ที่ 11 พฤษภาคม  2565 
 

หากไม่มีท่านใดแก้ไขเพ่ิมเติมแล้ว กระผมก็จะขอมติที่ประชุม สมาชิกท่านใด
เห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 
2565 เมื่อวันพุธ ที่ 11 พฤษภาคม  2565  โปรดยกมือค่ะ 
 

ที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 
ประจ าปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันพุธ ที่ 11 พฤษภาคม  2565   ด้วยคะแนนเสียงข้างมาก 

เห็นชอบ              11           เสียง 
ไม่เห็นชอบ           -            เสียง 
งดออกเสียง          1           เสียง ( ประธานสภาเทศบาล ) 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

เรื่องสืบเนื่องจากการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

3.1 แจ้งการปรับปรุงโครงสร้างผนังกรอบอลูมิเนียม บริเวณชั้น 1 ห้องส านัก
ปลัดเทศบาลและห้องกองคลัง ส านักงานเทศบาลต าบลท่าเรือ  

ขอเชิญรองปลัดเทศบาล รักษาราชการแทน ปลัดเทศบาล ชี้แจงรายละเอียด
การด าเนินการปรับปรุงโครงสร้างผนังกรอบอลูมิเนียม บริเวณชั้น 1 ห้องส านัก
ปลัดเทศบาลและห้องกองคลัง ส านักงานเทศบาลต าบลท่าเรือ เชิญค่ะ 
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นางณัฐธิดา อุดมเดชาเวทย ์

รองปลัดเทศบาล รักษาราชการ
แทน ปลัดเทศบาล 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ตามที่เทศบาลต าบลท่าเรือ ได้น าเรื่องการปรับปรุงโครงสร้างผนังกรอบอลูมิเนียม บริเวณ
ชั้น 1 ห้องส านักปลัดเทศบาลและห้องกองคลัง ส านักงานเทศบาลต าบลท่าเรือเพ่ือขอ
ความเห็นชอบสภาเทศบาลให้ด าเนินการ ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 
2 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม 2565 นั้น ดิฉันได้ศึกษาระเบียบแล้ว
การด าเนินการดังกล่าวเป็นการใช้งบประมาณในการจ้างเหมาด าเนินการ ในหมวดค่าใช้
สอย รายจ่ายให้ได้มาซึ่งบริการ ไม่ได้อยู่ในหมวดงบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง จึงไม่
ต้องขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาล ซึ่งดิฉันได้เข้าใจคลาดเคลื่อนในการด าเนินการ จึง
ขอแจ้งให้ที่ประชุมสภาเทศทราบในการด าเนินการดังกล่าว และคาดว่าจะด าเนินการใน
อาทิตย์หน้าค่ะ 

  
นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

นายค าลือ  บินศรี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนประธานที่ประชุมสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้ เข้าร่วมประชุม      
ทุกท่าน  กระผม นายค าลือ  บินศรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1  อยากสอบถามว่า การน า
เรื่องดังกล่าว น าเข้าสู่สภาเทศบาลให้ความเห็นชอบแล้ว การแจ้งให้ที่ประชุมทราบในครั้งนี้
สามารถหักล้างการพิจารณาในครัง้ก่อนได้ใช่หรือไม่ ครับ 

นางณัฐธิดา อุดมเดชาเวทย ์
รองปลัดเทศบาล รักษาราชการ

แทน ปลัดเทศบาล 

เรียนประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ได้ค่ะ เพราะว่าการด าเนินการดังกล่าวไม่ต้องผ่านความเห็นชอบของสภาเทศบาลก็ได้ จึง
ขอแจ้งการด าเนินการให้ที่ประชุมสภาเทศบาลเพื่อทราบ ค่ะ 

  
ที่ประชุม - รับทราบ 

  
ระเบียบวาระท่ี 4 

นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 
มีสมาชิกท่านใด จะเสนอในระเบียบวาระนี้หรือไม่  เชิญค่ะ 
ถ้าไม่มี ดิฉันขอผ่านไประเบียบวาระท่ี 5 ค่ะ 

  
  

ระเบียบวาระท่ี 5 
นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

เรื่องอ่ืนๆ 

ในระเบียบวาระนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล หรือผู้เข้าร่วมประชุม ท่านใดจะเสนอ 
หรือไม่ เชิญครับ 

 
 

นางณัฐธิดา อุดมเดชาเวทย ์
รองปลัดเทศบาล รักษาราชการ

แทน ปลัดเทศบาล 

เรียน ประธานที่ประชุมสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน  ดิฉันในนามเลขานุการสภาเทศบาล ขอทบทวนหน้าที่ของสภาเทศบาล
ต าบลท่าเรือ ดังนี้ 

1. หน้าที่  
1.1 หน้าที่นอกกิจการสภา  คือการด าเนินการในพ้ืนที่ ลงพ้ืนที่รับฟังปัญหา

ความเดือดร้อนของประชาชน การเข้ากิจกรรมต่างๆ ของชุมชน เทศบาล หรือหน่วยงานที่
เกี่ยวข้อง 
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1.2 กิจการสภาเทศบาล  คือการเข้าร่วมประชุมสภาเทศบาล แบ่งออกเป็น 2 
ประเภท  1. การประชุมสามัญ คือ การประชุมสามัญประจ าปีที่สภาเทศบาลได้ก าหนดไว้
ในแต่ละปี   2.การประชุมวิสามัญ คือ การประชุมสภาเทศบาลที่เป็นการบรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชนในกรณีเร่งด่วน 

1.3 ญัตติมี 2 อย่าง คือ 
1.ญัตติเกี่ยวกับกิจการของสภาท้องถิ่น 
2.ญัตติร่างข้อบัญญัติ ได้แก่  ญัตติทั่วไป และญัตติการงบประมาณ 
2. การลงมติ  
2.1 การออกเสียงลงคะแนนเพื่อลงมติมีสองวิธี คือ 
1. การออกเสียงลงคะแนนเปิดเผย  ปฏิบัติได้อย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ 
(1) ยกมือขึ้นพ้นศีรษะ 
(2) ยืนขึ้น 
(3) เรียกชื่อสมาชิกตามล าดับอักษรให้ออกเสียงลงคะแนนรายบุคคล 
2. การออกเสียงคะแนนลับ  ให้ใช้วิธีเขียนเครื่องหมายบนแผ่นกระดาษใส่ซอง

ที่เจ้าหน้าที่จัดให้ ให้ประธานที่ประชุมเรียกชื่อตามล าดับอักษรมาน าซองใส่ด้วยตนเองลง
ในหีบที่จัดไว้ต่อหน้าประธานที่ประชุม 

3. การพ้นสภาพสมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลสิ้นสุดลงเมื่อ 
(1) ถึงคราวออกตามวาระ หรือมีการยุบสภาเทศบาล 
(2) ตาย 
(3) ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อผู้ว่าราชการจังหวัด 
(4) ขาดประชุมสภาเทศบาลสามครั้งติดต่อกันโดยไม่มีเหตุอันสมควร 
 
ส าหรับการลงคะแนนนั้น จะมีเห็นชอบ ไม่เห็นชอบ และงดออกเสียง  ส่วน

การงดออกเสียงตามธรรมเนียมปฏิบัติมาจะสงวนไว้ให้ประธานที่ประชุมสภาเทศบาล และ
ถ้ามีคะแนนเสียงเท่ากันประธานก็จะใช้คะแนนเสียงเพ่ือชี้ขาด แต่ที่ประชุมสภาเทศบาล
ต าบลท่าเรือที่ผ่านมาได้ลงคะแนนเสียง งดออกเสียงเกินครึ่งหนึ่ง ซึ่งธรรมเนียมปฏิบัติแล้ว
สมาชิกสภาเทศบาลไม่ออกคะแนนเสียง ในการงดออกสียง ค่ะ อยากฝากให้สมาชิกสภา
เทศบาลได้ทบทวนการออกคะแนนเสียง งดออกเสียง  ค่ะ  และดิฉันจะท าหนังสือหารือ
การงดออกเสียง เพ่ือจะได้เป็นแนวทางปฏิบัติต่อไป   

และตอนนี้ก าลังให้แต่ละส่วนกอง รวบรวมรายการงบประมาณ เพ่ือ
ด าเนินการจัดท าร่างงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ค่ะ 

  
นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 

นายค าลือ  บินศรี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนประธานที่ประชุมสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม      
ทุกท่าน  กระผม นายค าลือ  บินศรี สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 จะเข้าสู่การจัดท า
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 แล้ว ทางสมาชิกสภาเทศบาล อยาก
ทราบงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 ว่าเงินรายรับ-รายจ่าย นั้น เป็น
อย่างไรครับ 
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(ลงชื่อ)                                 กรรมการ 
         ( นายพันธ์   แมดม่ิงเหง้า )     
         สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 

  
นางณัฐธิดา อุดมเดชาเวทย ์

รองปลัดเทศบาล รักษาราชการ
แทน ปลัดเทศบาล 

เรียน ประธานที่ประชุมสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน  ค่ะ จะให้เจ้าหน้าที่กองคลัง แจ้งรายละเอียดการด าเนินงานให้ที่ประชุม
ทราบในการประชุมครั้งต่อไป ค่ะ 

นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเพ่ิมเติมอะไรอีกหรือไม่ เชิญค่ะ 

นายพันธ์  แมดมม่ิงเหง้า 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 

เรียนประธานที่ประชุมสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุม      
ทุกท่าน  กระผม นายพันธ์  แมดมมิ่งเหง้า สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 ขอแจ้งการช ารุด
ของฝายน้ าล้นห้วยมดคันมีรอยรั่ว ซึ่งเป็นทรัพย์สินของเทศบาล อยากให้ทาง เทศบาล
ต าบลท่าเรือแจ้งส่วนที่เกี่ยวข้องด าเนินการครับ 

นางณัฐธิดา อุดมเดชาเวทย ์
รองปลัดเทศบาล รักษาราชการ

แทน ปลัดเทศบาล 

เรียน ประธานที่ประชุมสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาล และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่าน ค่ะ อยากให้สมาชิกสภาแจ้งเข้ามาเป็นหนังสือ เพ่ือจะได้สั่งการให้กองช่าง
ออกส ารวจความเสียหายและด าเนินการซ่อมแซมต่อไป  และการซ่อมแซมถนนลูกรังนั้นให้
ทางสมาชิกสภาแจ้งเข้ามาเป็นหนังสือและให้ระบุจุดความเสียหายให้ชัดเจนด้วย ค่ะ 

นางกมลชนก  วงแหวน 
ประธานสภาเทศบาล 

ในระเบียบวาระนี้มีสมาชิกสภาเทศบาล ท่านใดจะเสนอ หรือไม่ เชิญค่ะ 
 
ถ้าไม่มี ดิฉันขอปิดการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 

ครั้งที่ 3 ประจ าปี 2565  ในวันศุกร์ ที่  20  พฤษภาคม   2565  ค่ะ 
ปิดประชุมเวลา 12.00 น.  

 
 
 

                                      (ลงชื่อ)                                   ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
        ( นางณฐัธิดา อุดมเดชาเวทย์ ) 
             เลขานุการสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่ 2
ครั้งที่ 3  ประจ าปี 2565  ในการประชุมคณะกรรมการฯเมื่อวันที่  23  พฤษภาคม 2565 เมื่อเวลา 09.00 น.  
แล้ว 
 
 

                                          (ลงชื่อ)                                 ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     ( นายค าลือ  บินศรี ) 
            สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 

 

 

 
 

(ลงชื่อ)                               เลขานุการกรรมการ 
        ( นางสาวบังอร เปาวะนา ) 
         สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
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สภาเทศบาลต าบลท่าเรือ ได้รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ สมัยที่  2 ครั้งที่ 3  ประจ าปี 
พ.ศ. 2565  ในคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลท่าเรือ สมัยสามัญ  สมัยที่  2 ครั้งที่ 4  ประจ าปี พ.ศ. 2565   เมื่อวันที่  
30  พฤษภาคม  2565 
 
 
                    (ลงชื่อ)                                 ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                            ( นางกมลชนก  วงแหวน ) 
                                                           ประธานสภาเทศบาล 
      
     
 


